

ПОСТАНОВА
педагогічної ради

ВСП «Ужгородський торговельно-економічний фаховий коледж Державного
торговельно-економічного університету»

від 29.01.2025 р. (протокол №4, п.1)

**Про результати діяльності
ВСП «УТЕФК ДТЕУ» в 2024 році**

Заслухавши звіт директора коледжу Сергія ВОЛОЩУКА про результати діяльності закладу освіти за основними напрямками в 2024 році педагогічна рада ВСП «УТЕФК ДТЕУ» **відзначає:** забезпечення подальшого стійкого та динамічного розвитку закладу освіти; пошук та створення додаткових можливостей забезпечення його стабільного функціонування у період триваючого воєнного стану; збільшення контингенту здобувачів освіти; зусилля з покращення іміджу коледжу та його конкурентних переваг на ринку надання освітніх послуг; осучаснення матеріально-технічної бази освітнього процесу; забезпечення безперервності освітньо-виховного процесу та функціонування закладу, його керованості. За результати вступної кампанії 2024р. прийом на навчання склав 451 особу, випуск «фахових молодших бакалаврів» склав 334 особи. Успішно пройдено акредитацію ОПП «Товарознавство і логістична діяльність». Завершено роботу з приведення у відповідність до діючих Державних стандартів фахової передвищої освіти всіх освітньо-професійних програм та навчальних планів до них. Тривала розробка, прийняття та оновлення положень, які регламентують різні сфери діяльності закладу освіти. Помітно активізувалися існуючі та встановлено нові плідні та результативні зв'язки із стейкхолдерами, роботодавцями. Продовжувалися зусилля по осучасненню та покращенню освітнього простору, безпечності та доступності для маломобільних груп населення та осіб з інвалідністю, здійснено закупку навчальної літератури. Відбулося 6 засідань педагогічної ради ВСП «УТЕФК ДТЕУ», на яких розглянуто

36 питань діяльності закладу освіти. Плідно працювала методична рада. В рамках академічної мобільності впродовж 2024 року 10 здобувачів освіти пройшли практику в Словацькій Республіці завдяки угоді про співпрацю з Академією професійної освіти «Меркур».

Помітно активізувався та урізноманітнився виховний процес в частині проведення загальноколеджівських заходів, ініціативним було студентське самоврядування. Загалом, на сайті коледжу представлено інформацію про понад 100 заходів, покликаних всебічно формувати молодь в дусі громадянського патріотизму, загальнолюдських цінностей, в культурно-естетичному, екологічному і інтелектуальному правовому плані, професійній спрямованості. Створено Галерею героїв, де увіковічені 7 наших колишніх випускників, які загинули, захищаючи Україну в ході російсько-української війни. Волонтерські акції проведені в 2024 році загалом дали можливість зібрати 59 400 грн для 128 ОГШ бригади ЗСУ.

Матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу мало результатом: завершення створення та початок роботи навчальної лабораторії харчових технологій та лабораторії товарознавства екології та безпеки товарів; забезпечення wi-fi - покриття в усіх приміщеннях навчального корпусу; поточні ремонти окремих навчальних та допоміжних приміщень; створення системи альтернативного енергозабезпечення першого поверху; сертифікація необхідних умов доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до будівель та приміщень навчального корпусу та гуртожитку.

Фінансовий стан коледжу впродовж 2024 року залишався порівняно стабільним. Надходження по загальному фонду державного бюджету склали 18 508 312 грн., по спеціальному фонду - 11 163 000 грн. Витрати за загальним фондом склали: 17 688 000 грн. зарплатний фонд; 521 874 грн. комунальні послуги; 298 391 грн.- виплати сиротам; виплата стипендій склала 4 413 457 грн. (3 520 909 грн. академічні стипендії, 892 548 грн.- соціальні стипендії). Додатково отримані від МОН кошти на стипендії в грудні 2024 року виплачено з розрахунку до 45% студентів, які навчалися за державним замовленням як одноразова

виплата. У вигляді подарунків, матеріальної допомоги стейкхолдерів, роботодавців, колишніх випускників, відповідно, оприбутковано та поставлено на інвентарний облік матеріальних цінностей на 343 800 грн. Актуальною у світлі реалізованих здобутків залишається подальша злагоджена взаємодія адміністрації коледжу, всіх педагогічних працівників, допоміжного персоналу в досягненні нових вагомих результатів розвитку закладу освіти. Педагогічна рада ВСП «УТЕФК ДТЕУ» **постановляє:**

1. Звіт директора коледжу про результати діяльності закладу освіти за основними напрямками в 2024 році ВСП «УТЕФК ДТЕУ» схвалити.
2. Діяльність директора з реалізації Стратегії розвитку ВСП «УТЕФК ДТЕУ» визнати задовільною.
3. Адміністрації коледжу, всім педагогічним працівникам, допоміжному персоналу, студентському самоврядуванню, здобувачам освіти і надалі нарощувати злагоджену взаємодію в досягненні нових вагомих результатів розвитку ВСП «УТЕФК ДТЕУ».
4. Звіт директора про результати діяльності ВСП «УТЕФК ДТЕУ» за основними напрямками в 2024 році розмістити на офіційному вебсайті коледжу.

Голова педради
Секретар



Сергій ВОЛОЩУК
Ірина ПОП

ПОСТАНОВА
педагогічної ради

ВСП «Ужгородський торговельно-економічний фаховий коледж Державного
торговельно-економічного університету»

від 29.01.2025 р. (протокол №4, п.2)

**Про результати директорського контролю
знань за I семестр 2024/2025 н.р.**

Відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту», Положення «Про проведення директорських та комплексних контрольних робіт у ВСП «Ужгородський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету» педагогічна рада ВСП «УТЕФК ДТЕУ» постановляє:

1. Інформацію прийняти до уваги та обговорити на засіданнях циклових комісій, відділеннях, методичній раді.

2. Максимально активізувати роботу всіх структурних підрозділів щодо покращення відвідування занять здобувачів освіти у II семестрі 2024/2025 н.р.

3. Адміністрації коледжу здійснювати контроль за станом відвідування занять здобувачами освіти, зокрема I - II курсів на основі ПЗСО та III курсів. Результати контролю обговорювати на засіданнях адміністративної ради.

4. Викладачам продовжити роботу з удосконалення навчально-методичного забезпечення дисциплін з використанням технологій дистанційного навчання, у тому числі й завдань для директорського контролю знань.

5. Педагогічним працівникам, які викладають фахові дисципліни, переглянути та оновити банк тестових завдань та перелік практичних ситуацій для директорських та комплексних контрольних робіт з урахуванням взірців завдань науково-методичного центру вищої та фахової передвищої освіти для проходження моніторингу якості фахової передвищої освіти. Переглянути критерії оцінювання ККР та кваліфікаційного іспиту.

6. Завідувачам відділень врахувати результати директорських контрольних робіт за I семестр 2024/2025 н. р. та надати пропозиції щодо включення груп та дисциплін для проведення внутрішнього контролю знань у II семестрі 2024/2025 н.р.

7. Заступниці директора з навчальної роботи Оксані РАТІ підготувати проект наказу за результатами проведеного директорського контролю знань здобувачів освіти у I семестрі 2024/2025 н.р.

Голова педради

Секретар



Сергій ВОЛОЩУК

Ірина ПОП

ПОСТАНОВА
педагогічної ради

ВСП «Ужгородський торговельно-економічний фаховий коледж
Державного торговельно-економічного університету»

від 29.01.2025 р. (протокол №4, п.3)

**Про результати опитування здобувачів освіти
І курсів щодо якості викладання навчальних
предметів/дисциплін у ВСП «УТЕФК ДТЕУ»**

Відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту», Положення про опитування учасників освітнього процесу та зацікавлених осіб ВСП «УТЕФК ДТЕУ» педагогічна рада ВСП «УТЕФК ДТЕУ» постановляє:

1. Інформацію взяти до уваги.
2. Завідувачам відділень, цикловим комісіям природничо-математичних, суспільних дисциплін, європейських мов обговорити результати анкетування за спеціальностями.
3. Практичному психологу Тамарі БЕРДАР, методисту коледжу, заступниці директора з навчальної роботи розробити та спрямувати заходи на покращення педагогічної майстерності, педагогічного такту викладачів та удосконалення навичок використання комп'ютерних технологій на заняттях.
4. Продовжити роботу з опитування здобувачів освіти щодо їх задоволення якістю організації навчального процесу за ОПП, матеріально-технічною та інформаційною базою; провести анкетування у II семестрі здобувачів освіти, роботодавців, випускників та батьків.
5. Врахувати результати анкетування при оновленні ОПП 2025 року та формуванні рейтингової оцінки діяльності викладачів.

Голова педради

Секретар



Сергій ВОЛОЩУК

Ірина ПОП

ПОСТАНОВА
педагогічної ради

ВСП «Ужгородський торговельно-економічний фаховий коледж Державного
торговельно-економічного університету»

від 29.01.2025 р. (протокол №4, п.4)

**Про роль тренерської роботи викладача у вихованні
інтересу здобувачів освіти до занять фізичним
вихованням/фізичною культурою та її місце
у підвищенні спортивних здобутків коледжу**

Метою занять із фізичного виховання є формування всебічно розвиненої гармонійної особистості здобувача освіти, яка має високий рівень здоров'я, необхідну фізкультурну освіту та фізичну підготовленість, спроможну до фізичного вдосконалення. Для того, щоб відповідати вимогам освітньо-кваліфікаційної характеристики, тренер-викладач із фізичного виховання допомагає здобувачам освіти відкрити для себе світ спорту, розвинути фізичні здібності, виробляє у здобувачі освіти спеціальні знання, рухові уміння і навички, виховує естетичну культуру. Викладачі фізичного виховання ВСП «УТЕФК ДТЕУ», загалом, реалізують зазначені завдання, демонструючи вагомі результати – вдруге поспіль I місце коледжу в Універсіаді Закарпатської області в загальнокомандному заліку.

Заслухавши та обговоривши доповідь керівника фізичного виховання Вадима ЗАПРУТНЯКА, педагогічна рада ВСП «УТЕФК ДТЕУ» постановляє:

1. Інформацію взяти до уваги.
2. Продовжувати роботу з реалізації завдань фізичного виховання здобувачів освіти як передумови для підтримання традиційно високого рівня спортивних здобутків закладу освіти.
3. Здійснювати заходи, націлені на вдосконалення матеріально-технічного забезпечення освітнього процесу в частині фізичного виховання.
4. Передбачити активізацію популяризації спортивних здобутків та традицій ВСП «УТЕФК ДТЕУ» як однієї з конкурентних переваг закладу освіти в соціальних мережах та профорієнтаційній компанії.

Голова педради

Секретар



Сергій ВОЛОЩУК

Ірина ПОП

ПОСТАНОВА
педагогічної ради

ВСП «Ужгородський торговельно-економічний фаховий коледж
Державного торговельно-економічного університету»

від 29.01.2025 р. (протокол №4, п.5)

Про результати атестації здобувачів освіти спеціальностей «Харчові технології», «Готельно-ресторанна справа», «Туризм», «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», «Облік і оподаткування» та видачу дипломів з відзнакою

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту» Положення про організацію освітнього процесу у ВСП «УТЕФК ДТЕУ», Положення про порядок проведення атестації здобувачів освіти та організацію роботи екзаменаційної комісії у ВСП «УТЕФК ДТЕУ», Положення про «Диплом з відзнакою» педагогічна рада ВСП «УТЕФК ДТЕУ» постановляє:

1. Інформацію про результати атестації здобувачів освіти спеціальностей «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», «Облік та оподаткування», «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», «Харчові технології», «Готельно-ресторанна справа», «Туризм» взяти до уваги (інформація завідувачів відділень додається).

2. Затвердити видачу дипломів з відзнакою наступним здобувачам освіти:

- спеціальність «Облік і оподаткування» (заочна форма навчання):
Палінчак Тетяна Іванівна

- спеціальність «Харчові технології» (денна форма навчання); Кратюк Даніель Ростиславович. Заочна форма навчання – Данко Валерія Василівна, Денчиля Марія Іванівна, Палінчак Тетяна Іванівна.

- спеціальність «Готельно-ресторанна справа» (денна форма навчання) – Добей Яна Сергіївна

- спеціальність «Туризм» (денна форма навчання) – Чубірка Христина Іванівна

3. Завідувачам відділень забезпечити своєчасне замовлення, виготовлення, видачу дипломів та додатків до диплома фахового молодшого бакалавра особам, які успішно виконали освітньо-професійну програму, індивідуальний навчальний план та склали кваліфікаційний іспит зі спеціальності.

4. Завідувачам відділень забезпечити отримання академічних довідок з інформацією про результати навчання, назви дисциплін (предметів), отримані оцінки і здобуту кількість кредитів ЄКТС особам, відрахованим із ВСП «УТЕФК ДТЕУ» до завершення навчання.

5. Контроль за виконанням постанови покласти на директора ВСП «УТЕФК ДТЕУ» Сергія ВОЛОЩУКА.

Голова педагогічної ради

Секретар

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'S. Voloshuk', is written over a light blue rectangular stamp. The stamp contains some illegible text and a date '2011-05-05'.

Сергій ВОЛОЩУК

Ірина ПОП

ПОСТАНОВА
педагогічної ради

ВСП «Ужгородський торговельно-економічний фаховий коледж
Державного торговельно-економічного університету»

від 29.01.2025 р. (протокол №4, п.6)

**Про обговорення та затвердження змін
та доповнень до Положення про
оцінювання результатів навчання
здобувачів освіти ВСП «УТЕФК ДТЕУ»**

Відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту», Положення про оцінювання результатів навчання здобувачів освіти Відокремленого структурного підрозділу «Ужгородський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ» педагогічна рада ВСП «УТЕФК ДТЕУ» постановляє:

1. Затвердити запропоновані зміни та доповнення до Положення про оцінювання результатів навчання здобувачів освіти ВСП «Ужгородський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ».
2. Оприлюднити внесені зміни та доповнення до Положення про оцінювання результатів навчання здобувачів освіти ВСП «УТЕФК ДТЕУ» на офіційному вебсайті коледжу.
3. Завідувачам відділення, академнаставникам, студентському самоврядуванню донести інформацію до здобувачів освіти.
4. Викладачам керуватися затвердженими змінами та доповненнями до Положення про оцінювання результатів навчання здобувачів освіти ВСП «Ужгородський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ» у своїй роботі та врахувати їх при розробці Критеріїв оцінювання різних видів навчальної діяльності з дисциплін.
5. Контроль за виконанням Постанови покласти на заступницю директора з навчальної роботи Оксану РАТІ.

Голова педради

Секретар



Сергій ВОЛОЩУК

Ірина ПОП

ПОСТАНОВА
педагогічної ради

ВСП «Ужгородський торговельно-економічний фаховий коледж Державного
торговельно-економічного університету»

від 29.01.2025 р. (протокол №4, п.7)

**Про обговорення та затвердження Положення
про ведення навчального журналу академічної
групи у ВСП «УТЕФК ДТЕУ»**

Відповідно до Законів України «Про фахову передвищу освіту», «Про загальну середню освіту», Наказу «Про затвердження Інструкції з ведення класного журналу учнів 5-11(12)-х класів загальноосвітніх навчальних закладів» №496 від 03.06.2008, Наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів у системі загальної середньої освіти» № 371 від 05.05.2008, Положення про організацію освітнього процесу у ВСП «УТЕФК ДТЕУ» педагогічна рада ВСП «УТЕФК ДТЕУ» постановляє:

1. Затвердити Положення про ведення навчального журналу академічної групи у ВСП «УТЕФК ДТЕУ».
2. Усім педагогічним працівникам, які займаються викладацькою діяльністю, неухильно дотримуватися вимог про ведення навчального журналу академічної групи у ВСП «Ужгородський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ».
3. Адміністрації коледжу, методисту систематично здійснювати контроль за станом ведення журналів академічних груп.
4. Контроль за виконанням Постанови покласти на директора коледжу Сергія ВОЛОЩУКА.

Голова педради
Секрета



Сергій ВОЛОЩУК
Ірина ПОП

ПОСТАНОВА
педагогічної ради

ВСП «Ужгородський торговельно-економічний фаховий коледж
Державного торговельно-економічного університету»

від 29.01.2025 р. (протокол №4, п.8)

**Про обговорення та затвердження змін
та доповнень до Положення про атестацію
педагогічних працівників у ВСП «УТЕФК ДТЕУ»**

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки від 09.09.2022 № 805 «Про затвердження Положення про атестацію педагогічних працівників», наказу Міністерства освіти і науки від 10 вересня 2024 р. № 1277 «Про внесення змін до Положення про атестацію педагогічних працівників (zareestrovanyj v Ministerstvi yustitsiji Ukrainy 30 zhovtnya 2024 roku za № 1634/42979)», Положення про атестацію педагогічних працівників у ВСП «УТЕФК ДТЕУ» педагогічна рада ВСП «УТЕФК ДТЕУ» **постановляє:**

1. Інформацію щодо внесення змін та доповнень до Положення про атестацію педагогічних працівників у ВСП «УТЕФК ДТЕУ» взяти до уваги.
2. Затвердити Положення про атестацію педагогічних працівників у ВСП «УТЕФК ДТЕУ» у новій редакції із внесеними змінами.
3. Адміністратору бази даних Степану НОСІ розмістити нову редакцію Положення про атестацію педагогічних працівників у ВСП «УТЕФК ДТЕУ» на офіційному вебсайті коледжу.
4. Провести найближчим часом засідання атестаційної комісії за участі педагогічних працівників, яких стосуються внесені зміни щодо проходження атестації у 2024/2025 н.р.
5. Провести атестацію педагогічних працівників за Положенням про атестацію педагогічних працівників у ВСП «УТЕФК ДТЕУ» у новій редакції.
6. Методисту коледжу Тамарі Мулесі підготувати проект наказу за рішенням педагогічної ради.
7. Контроль за виконанням Постанови покласти на директора коледжу, голову атестаційної комісії І рівня Сергія ВОЛОЩУКА.

Голова педради

Секретар

Сергій ВОЛОЩУК

Ірина ПОП

ПОСТАНОВА
педагогічної ради

ВСП «Ужгородський торговельно-економічний фаховий коледж
Державного торговельно-економічного університету»

від 29.01.2025 р. (протокол №4, п.9)

**Про обговорення та затвердження Положення
про роботу гуртка у ВСП «УТЕФК ДТЕУ»**

Метою гурткової роботи, котра відіграє важливу роль у закладах фахової передвищої освіти, сприяючи всебічному розвитку студентів, формуванню їх професійних компетентностей, є розроблення та впровадження освітніх інновацій та інформаційних технологій, розвитку професійного мислення, творчого росту та самовдосконалення здобувачів освіти. Гурткова робота є важливою складовою освітнього процесу в закладах фахової передвищої освіти, допомагаючи здобувачам освіти підготуватися до вимог сучасного ринку праці, розвинути необхідні професійні якості та компетентності, підготовці до успішної професійної діяльності.

Заслухавши доповідь завідувачки відділення підприємництва та торгівлі Анни ДЕНЧИЛІ-САКАЛЬ педагогічна рада ВСП «УТЕФК ДТЕУ» постановляє:

1. Інформацію про основні пункти Положення про роботу гуртка у ВСП «УТЕФК ДТЕУ» взяти до уваги.
2. Затвердити Положення про роботу гуртка у ВСП «УТЕФК ДТЕУ».
3. Завідувачам відділень, академнаставникам, головам циклових комісій, органу студентського самоврядування довести інформацію до здобувачів освіти ВСП «УТЕФК ДТЕУ».
4. Адміністратору бази даних Степану НОСІ розмістити Положення на офіційному вебсайті коледжу.

Голова педради

Секретар



Сергій ВОЛОЩУК

Ірина ПОП

ПОСТАНОВА
педагогічної ради

ВСП «Ужгородський торговельно-економічний фаховий коледж
Державного торговельно-економічного університету»

від 29.01.2025 р. (протокол №4, п.10.1)

**Про визнання сертифікатів про підвищення
кваліфікації педагогічних працівників**

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки від 09.09.2022 № 805 «Про затвердження Положення про атестацію педагогічних працівників», Положення про атестацію педагогічних працівників ВСП «УТЕФК ДТЕУ» педагогічна рада ВСП «УТЕФК ДТЕУ» **постановляє:**

1. Інформацію про визнання сертифікатів про підвищення кваліфікації педагогічних працівників взяти до уваги (список педагогічних працівників, кількість годин, теми додаються)
2. Затвердити озвучені сертифікати про підвищення кваліфікації педагогічних працівників ВСП «УТЕФК ДТЕУ».

Голова педради

Секретар



Сергій ВОЛОЩУК

Ірина ПОП

ПОСТАНОВА
педагогічної ради

ВСП «Ужгородський торговельно-економічний фаховий коледж
Державного торговельно-економічного університету»

від 29.01.2025 р. (протокол №4, п.10.2)

**Про надання дозволу здобувачам освіти
на дистанційне навчання**

Відповідно до Положення «Про дистанційне навчання у ВСП «Ужгородський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ», педагогічна рада ВСП «УТЕФК ДТЕУ» постановляє:

1. Надати дозвіл на дистанційне навчання, на основі поданих заяв, здобувачам освіти, які перебувають за кордоном (список додається).
2. Завідувачам відділень підготувати відповідний наказ та довести його зміст до учасників освітнього процесу.
3. Контроль за виконанням покласти на заступницю директора з навчальної роботи Оксану РАТІ.

Голова педагогічної ради

Секретар



Сергій ВОЛОЩУК

Ірина ПОП